

Трудящиеся Советского Союза! Шире размах социалистического соревнования за осуществление исторических решений XXIV съезда КПСС, за успешное выполнение планов девятой пятилетки!

Вперед, к новым успехам в коммунистическом строительстве!

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС и ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Суббота, 30 октября 1971 г.

№ 173 (10347)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

ПРАЗДНИКУ ОКТЯБРЯ — НАШИ ТРУДОВЫЕ ПОДАРКИ УМЕЕМ СЛОВОМ ДОРОЖИТЬ

У коллектива совхоза «Белая Дача» два радостных события — не так давно он отметил 25-летие своего хозяйства и с чувством высокой гордости воспринял присуждение передающего Красного знамени горкома КПСС, исполнкома горсовета и райкома профсоюза за достигнутые успехи в производстве и продаже мяса государству.

Белодачинские мастера откорма с честью выдержали свой экзамен. Годовое обязательство — продать государству 5100 тонн мяса — было выполнено еще 15 октября. За девять месяцев продано на 733 тонны свинины больше, чем за сопоставимый период прошлого года.

А затраты кормов на килограмм привеса свиней составили до 5,13 кормовых единицы при среднем съемном весе головы в 130 килограммов.

Себестоимость центнера привеса свиней обошлась в 64 руб. 93 коп., что позволило получить более 200 тыс. рублей экономии.

Затраты труда на производство одного центнера привеса свиней доведены до 3,5 человека-часа, а прибыль от свиноводства составила 1776 тысяч рублей.

В достижении трудовых побед мы в первую очередь обязаны передовикам нашего производства, нашим мастерам откорма Анне Тимофеевне Тихоновой, Клавдии Никола-

евне Воистенных, Леониде Петровне Начкебии, Анне Григорьевне Калашниковой, Александре Михайловне Комаровой, Марии Егоровне Сапегиной, Надежде Ивановне Романовой. Передовая бригада Татьяны Михайловой Потаповой добилась самого высокого среднесуточного привеса 515 граммов.

А среди ферм победительницей в соревновании вышла вторая ферма, где управляющей А. Кукушкиной.

Радуют нас и результаты второй отрасли нашего производства — растениеводства — в закрытого грунта.

Социалистические обязательства по годовой продаже овощей в количестве 6400 тонн также выполнены. По ведущей культуре — огурцам — переданные выполнены на 416 тонн.

Общая прибыль по хозяйству в целом за девять месяцев уже превысила 3,1 млн. рублей, что на 326 тысяч рублей больше, чем в прошлом году.

Многие тепличники вырастили рекордные урожаи. Передовые мастера-тепличники Анна Семеновна Степанова получила урожай с кв. метра 56,7 килограмма овощей, в т. ч. 33,9 кг огурцов, Степанида Прокофьевна Малофеева и Ан-

на Прокофьевна Елисейкина получила с 1 кв. м по 49,1 кг овощей.

Анна Гавриловна Рыбкина, Екатерина Гавриловна Лякишева, Нина Михайловна Филатова, Екатерина Митрофановна Суркова сняли по 47—48 кг овощей с кв. метра.

Комсомольско-молодежная бригада Тамары Овчаровой получила самый высокий урожай — по 45,8 кг овощей, в т. ч. 30 кг огурцов.

В передовую вышла и бригада П. А. Шимарова.

Наш коллектив и впредь будет прилагать все свои усилия, все свое умение и опыт к тому, чтобы удержать присужденное нам передающее Красное знамя и в дальнейшем также активно участвовать в соревновании сельскохозяйственных предприятий нашего района за выполнение задач, поставленных XXIV съездом партии перед тружениками сельского хозяйства в девятой пятилетке.

Готовя достойную встречу Великому Октябрю, «Белая Дача» продаст государству к 7 ноября 500 тонн свинины сверх годового плана.

А. СЛАВИН,
главный зоотехник
совхоза «Белая Дача».

ГОД ЗАВЕРШАЕМ УСПЕШНО

Наш совхоз «Марфин» успешно завершает 1971 год. Принятые обязательства уже перевыполнены. Мы сдали стране 3016 тонн овощей, в том числе огурцов — 1498 тонн, что на 25 процента выше уровня прошлого года.

Средний урожай огурцов по зимним теплицам равен 27,9 килограмма с кв. метра. Шестнадцать мастеров сняли урожай огурцов более 30 кг с кв. метра. Еще один характерный показатель — это производство продукции на одного работающего за 9 месяцев выросло на 41 процент, а прибыль — на 32 процента.

Таких разительных производственных побед наш совхоз добился благодаря массовому трудовому подъему в соревновании в честь XXIV съезда партии и широкому внедрению передовых достижений науки и практики.

Лучшие тепличники, как Татьяна Григорьевна Кацук, Анастасия Григорьевна Коньшина, Ольга Егоровна Меркулова, Анна Власовна Булатова, Мария Тихоновна Васильева, Екатерина Николаевна Шахрай, Тамара Ивановна Ревякина, Зинанда Петровна Колечкина доказали, что с одного квадратного метра можно снять по 31 килограмму огурцов. А мастер высокого класса коммунистка Нина Андреевна Чернова добилась с кв. метра еще большей урожайности — по 35,2 кг огурцов замечательного сорта «Марфинский многоплодный»,

выведенного в нашем совхозе. Солидный вклад в достигнутые результаты внесли совхозные механизаторы. Это они решают вопросы механизации трудоемких процессов, бесперебойного обеспечения теплом теплиц, повседневно заботятся об урожае. Должная дань уважения и нашим специалистам, таким, как Г. П. Шелудько. Это она привила нам любовь к науке, научила выращивать высокие урожаи огурцов и с наименьшими затратами.

Я руковожу третьей бригадой. С зимних теплиц мы собрали по 39 килограммов овощей с квадратного метра, в том числе огурцов по 20,6 кг, а помидоров свыше 10 кг. В нашей бригаде есть 1,2 га гидропоники, и там собрано по 30,3 кг с кв. метра огурцов.

Лучшие мастера А. Коньшина, А. Булатова вырастили с кв. метра по 35,1 кг огурцов, А. Анисимова — по 34,5. Включились в соревнование в честь 54-й годовщины Великого Октября, наше хозяйство до конца года произведет еще 300 тонн овощей, в том числе коллективом нашей бригады — 110 тонн.

За достигнутые успехи наше колективу вручено передающее Красное знамя горкома партии, горсовета и райкома профсоюза работников сельского хозяйства. И эта высокая оценка нашего труда окрыляет нас на новые дела.

К. КУЗНЕЦОВА,
бригадир
совхоза «Марфин».



Передовая бригада опытного хозяйства «Кореново» МАРИЯ САЛИНА. За девять месяцев она наработала по четыре с лишним тысячи килограммов молока от каждой коровы. Это на 600 кг выше прошлогоднего уровня.



Бригадир совхоза им. Горького ЕВГЕНИЯ ПАРФЕНОВНА ИКОННИКОВА. Ее бригада вырастила по 520 центнеров овощей с каждого гектара. Обязательство выполнено.

Фото Г. СКОРОХОДОВА.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ КОМИТЕТ КПСС И СОВЕТ МИНИСТРОВ СССР В ЦЕЛЯХ БОЛЕЕ ПОЛНОГО УДОВЛЕТВОРЕНИЯ ПОТРЕБНОСТИ НАСЕЛЕНИЯ ПРИНЯЛИ РАЗВЕРНУТОЕ ПОСТАНОВЛЕНИЕ «О МЕРАХ ПО ОБЕСПЕЧЕНИЮ ДАЛЬНЕЙШЕГО РАЗВИТИЯ ПРОИЗВОДСТВА ТОВАРОВ МАССОВОГО СПРОСА».

Постановление опубликовано в центральных газетах.

ЛЬВОВ ПРИНИМАЕТ НАГРАДУ

Радостный праздник пришел в древний Львов. 28 октября здесь в зале театра оперы и балета имени Ивана Франко состоялось торжественное собрание представителей трудящихся, посвященное вручению городу ордена Ленина. Этой высокой награды он удостоен за большие успехи, достигнутые трудящимися в хозяйственном и культурном строительстве, в выполнении заданий пятилетнего плана по развитию промышленного производства.

ДОБРЫЕ ВЕСТИ

* ВЛАДИВОСТОК. Промысловый флот Дальнего Востока пополнился судами, построенными по заказу СССР на верфях Франции.

* ОРЕНБУРГ. Трудовыми успехами встречают праздник Октября механизаторы Оренбуржья. Под урожай второго года пятилетки подготовлено более четырех с половиной миллионов гектаров зяби — на 46 тысяч гектаров больше, чем предусматривалось планом.

ПРАЗДНИЧНЫЙ НАРЯД ГОРОДА

Всего несколько дней отделяют нас от знаменательной даты — 54-й годовщины Великого Октября. Люберецчане, как и весь советский народ, готовятся достойно встретить эту знаменательную дату.

У художников-оформителей сейчас горячая пора. Нужно красочно, ярко и убедительно показать достижения своих коллективов на стенах, панно, транспарантах, позаботиться о праздничном наряде города, оформлении колонн демонстрантов.

На недавнем семинаре заместителей секретарей партийных организаций, организованном отделом пропаганды и агитации ГК КПСС, определены основные направления, которые должны отразиться как в праздничной, так и в повседневной наглядной агитации.

Художники, изготовившие эскизы оформления к празднику, должны согласовать их с художественным советом при ГК КПСС.

Партийным организациям района необходимо постоянно руководить работой художественных советов и советов по наглядной агитации. Надо оказывать им больше практической помощи при выборе материала и композиции.

Партийные организации поселковых Советов и домоуправлений должны заботиться о наглядной агитации жилых микрорайонов. Зачастую здесь можно встретить панно с устаревшей темой, обветшающий лозунг, выцветший флаг.

Немаловажную роль играют также чистота и порядок на улицах. Убрав мусор и листву с территории, необходимо освободить балконы домов от вещей домашнего обихода, уродующих фасады. Это особенно касается тех зданий, которые выходят на улицы.

Художественное оформление городов и поселков должно быть завершено к 4 ноября.

В. КУДРИН,
инструктор ГК КПСС.

СНИЗИЛИ ТРУДОЕМКОСТЬ, ЭКОНОМИЯТ МАТЕРИАЛЫ

Рационализаторы Люберецкого завода по ремонту дорожной техники В. Митрошкун и В. Панин разработали более простой способ изготовления барабанов асфальтосмесителя типа Г-1. Это позволяет ежегодно экономить 13,4 тонны листового металла и 900 кг электродов. Трудоемкость работы снизилась на 6,5 процента.

Рационализаторское предложение отмечено на конкурсе рационализаторов предприятий республиканского треста «Ресремдормаш».

СЕЛЬСКИЕ КОММУНИСТЫ УЧАТСЯ

В этот день в красном углу Лысцевского отделения колхоза им. Ленина собрались все 17 коммунистов и 11 человек из числа беспартийного актива — бригадиры, механизаторы. Пропагандист инженер колхоза Алексей Антонович Косенков поздравил собравшихся с началом учебного года и рассказал об учебной программе. Программа интересная для всех — как осуществляется на практике миролюбивая политика Советского государства, выраженная XXIV съездом КПСС.

Быстро были решены организационные вопросы, и пропагандист начал излагать материал — о важнейших событиях на международной арене, прошедших после съезда партии. Такими событиями явились визиты Генерального секретаря ЦК КПСС тов. Л. И. Брежнева в Югославию, Болгарию, поездка Председателя Президиума Верховного Совета СССР Н. В. Подгорного в Бирману и Вьетнам, визит Председателя Совета Министров СССР А. Н. Косыгина в Алжир, Канаду и переговоры, которые ведут сейчас Л. И. Брежнев во Франции.

Занятия в кружке были рассчитаны на два часа, но длились три. Целый час занимали ответы на вопросы слушателей, заявлялся обмен мнениями. В своих высказываниях слушатели горячо одобрили ленинскую внешнюю политику СССР, меры ЦК партии и Советского правительства, принимаемые для укрепления мира во всем мире, особенно в Европе.

Организованно при активном участии слушателей прошло первое занятие в школе основ марксизма-ленинизма. Ее слушатели в новом учебном году будут изучать вопросы экономической политики партии на современном этапе. Пропагандист Н. А. Гусев живо и доходчиво прочитал вводную лекцию, дал вопросы, по которым слушатели должны подготовиться к следующему занятию.

В котельниковской бригаде первое занятие провел пропагандист А. И. Машкин. И здесь все слушатели собрались, организованно, проявили большой интерес к лекции.

Ф. ФЕДОРОВ.

ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ
В КОМСОМОЛЬСКИХ ОРГАНИЗАЦИЯХ

При большой активности

Прошла отчетно-выборная комсомольская конференция на Томилинском заводе полупроводниковых приборов, в работе которой приняли участие более 500 делегатов от первичных комсомольских организаций цехов и отделов.

Конференция прошла при большой активности комсомольцев. Около десяти делегатов выступили в прениях по докладу секретаря комитета комсомола В. Кононова и командира штаба КП А. Серковой.

Конференция избрала новый состав комитета комсомола завода.

Ю. ЮРЬЕВ.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

30 октября 1971 г.

№ 173 (10347)

2 стр.

УКРЕПЛЯТЬ ОБОРОННО-МАССОВУЮ РАБОТУ

С IX ЛЮБЕРЕЦКОЙ ГОРОДСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ ДОСААФ

В Доме техники завода им. Ухтомского состоялась IX Люберецкая городская конференция ДОСААФ. С отчетным докладом о работе в 1969—1971 гг. и задачах патриотического общества в свете решений XXIV съезда КПСС выступил председатель горкома ДОСААФ Д. К. Кульков.

За отчетный период городская организация общества выросла на многие сотни человек, сейчас в ее первичных организациях несколько тысяч членов, из них почти половина комсомольцев. Горком ДОСААФ совместно с ГК ВЛКСМ и горвоенкоматом провел два смотра оборонно-массовой и военно-патриотической работы. Ее активению способствовали штаб по работе с призывной и допризывной молодежью и штаб походов молодежи по местам революционной, боевой и трудовой славы при Люберецком ГК ВЛКСМ. В первичных организациях успешно реализуются билеты второго выпуска б-й лотерей ДОСААФ СССР.

Хорошо поставлена оборонно-массовая и военно-патриотическая работа с учащейся и допризывной молодежью в первичных организациях ДОСААФ заводов им. Ухтомского (председатель комитета В. Ф. Медведев, начальник учебного пункта И. Н. Соболенко), Томилинского полупроводниковых приборов (В. А. Туник и Н. А. Пепелкин), Лыткаринского оптического стекла (А. М. Берлович и Губастов), Института горного дела (председатель комитета, он же начальник учебного пункта Н. А. Руфеев) Люберецкого ГПТУ № 10 имени Ю. А. Гагарина (председатель комитета ДОСААФ, он же военрук В. А. Скорый), томилинской школы № 14 имени Героя Советского Союза А. Лапса (предсе-

датель комитета Г. А. Чернецкий, военрук А. И. Кудрявцев), фабрики им. Октябрьской революции (председатель комитета А. Ф. Шейкин, начальник учебного пункта Б. Г. Уткин) и многие другие.

Одним из лучших учебных пунктов по начальной военной подготовке является пункт Томилинского завода полупроводниковых приборов. Здесь среди допризывников и с призывной молодежью проводится широкая военно-патриотическая и оборонно-массовая работа по воспитанию ее на славных революционных, боевых и трудовых традициях, совершаются походы по местам боевой и трудовой славы района и Подмосковья, в города-герои, имеется музей боевой и трудовой славы. Призывники на пять дней выезжают в летний трудовой лагерь, где с ними проводится военно-тактическая учеба, сдача нормативов на значок ГЗР. Сотни человек получили спортивные разряды. Построен 50-метровый стрелковый тир. На заводе за отчетный период подготовлены многие десятки шоферов-любителей, мотоциклистов, мотористов-водителей катеров.

В военных спортивных играх учащихся 5—7 классов и «Зарница» участвовали 15000 ребят. В районе работают 9 стрелковых тирнов, создано 56 комнат и музеев боевой и трудовой славы. В различных походах по памятным местам участвовали несколько тысяч человек.

В прениях по отчетному докладу выступили горвоенком полковник К. И. Латынин, председатель комитета ДОСААФ завода им. Ухтомского В. Ф. Медведев, председатель ревизионной комиссии Б. И. Герасимов, председатель комитета ДОСААФ ГПТУ-10 В. А. Скорый, военруки люберецких средних школ № 9 В. Н. Закрутский, № 14 А. И. Кудрявцев, начальник курсов гражданской обороны А. А. Моторин.

С большим вниманием выслушали собравшиеся выступление заместителя председателя Люберецкого городского общества «Знание» полковника в отставке С. Г. Цыпленкова, который сообщил, что за отчетный период на военно-патриотические темы в районе прочитано 1500 лекций и докладов. Много интересного рассказали начальник штаба военно-спортивных игр «Зарница» генерал в отставке А. И. Полухин, председатель штаба походов молодежи по местам боевой, революционной и трудовой славы генерал-майор запаса тов. Колпачев.

В работе конференции приняли участие инструктор Люберецкого ГК КПСС тов. В. П. Хараборин, зам. председателя Московского областного комитета ДОСААФ С. В. Бахренков, инструктор ЦК ДОСААФ Л. Г. Капацанская и другие.

Делегаты конференции признали работу ГК ДОСААФ удовлетворительной и вызвали на соревнование Раменскую городскую организацию ДОСААФ. Избраны: городской комитет общества, делегаты на IX московскую областную конференцию ДОСААФ. Председателем комитета вновь избран Д. К. Кульков.

В. КРЫЖЕНКО.

ПОДПИСКА ПРОШЛА УСПЕШНО

На фабрике пианино «Родина» на месяц раньше срока закончена подписка на газеты и журналы на 1972 год. Все работники предприятия хорошо отклинулись на эту важную политическую кампанию и активно включились в нее. В результате выписано квитанций

на 179 рублей больше чем в прошлом году. Отмечается повышенное интереса подписчиков к политической литературе. Пример в распространении печати подают коммунисты.

Швея-мотористка Л. Архипова, заведующий производством А. Голиков, приготовитель

политуры М. Васильева выписали газеты «Правда», «Люберецкая правда», журналы «Политическое самообразование» и много других периодических изданий. От них не отстали и многие другие работники фабрики.

Г. ПЕТРОВА,
ответственная за подписку.

РАСТИМ ПАТРИОТОВ

(Окончание. Нач. см. в № 167, 171)

IV. ЯЗЫКОМ ПЛАКАТА

Администрация техникума, партийная и общественные организации большое внимание уделяют наглядной агитации. Оборудованы такие стенды, как «Ленин — организатор вооруженной защиты социалистического Отечества», «Подвиг народа в защите Родины», стенды, рассказывающие о подвигах Героев Советского Союза, битвах под Москвой и Сталинградом, о победе над фашизмом, «Люберецчане — Герои Советского Союза» и др.

По инициативе кабинета общественно-политических занятий и оформлением систематически обновляется стенд «Люберецчане в годы Великой Отечественной войны». В канун 25-летия Победы был оформлен стенд «Преподаватели и сотрудники техникума — участники Великой Отечественной войны».

Библиотека техникума систематически устраивает книжные выставки, посвященные жизни наших Вооруженных Сил, фотовитрины по материалам ТАСС.

Стенная печать техникума тоже широко раскрывает вопросы военно-патриотического воспитания учащихся. В газете публикуются письма наших бывших выпускников-воинов, отзывы командования воинских частей о прохождении службы нашими воспитанниками.

V. СРЕДСТВАМИ ИСКУССТВА

Воспитание учащихся в духе беззаветной прелести социалистической Родине тесно связано и

с эстетическим воспитанием. За последние годы наши воспитанники стали частыми посетителями театров Москвы.

Особой любовью у ребят пользуются спектакли, в которых рассказывается о героизме и мужестве советского человека. Посещение спектаклей, а также последующее их обсуждение во многом способствует решению воспитательных задач.

Коллектив техникума получил разрешение пользоваться фильмотекой Московского военного округа. За последние два года просмотрено 25 художественных фильмов на военно-патриотические темы. Такие фильмы, как «6 июля», серия фильмов, отражающих жизнь и деятельность В. И. Ленина и его соратников, военно-приключенческие фильмы пользуются особым вниманием учащихся.

VI. ДЕНЬ ДОПРИЗЫВНИКА

В тесном контакте работает педагогический коллектив с горвоенкоматом.

Стало традиционным проведение у нас дня допризывника. Это своеобразный отчет коллектива перед горвоенкоматом и ДОСААФ о проделанной работе. В актовом зале техникума собираются юноши-учащиеся. Рапорт о проделанной работе по подготовке, допризывной молодежи к службе в Армии сдают руководитель физического воспитания Д. Л. Сорокин, старосты спортивных секций. Затем награждение групп-победительниц в соревнованиях вручается грамоты и лучшим допризывникам.

ВОЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКАЯ РАБОТА В ЛЮБЕРЕЦКОМ ТЕХНИКУМЕ СЕЛЬХОЗМАШИНОСТРОЕНИЯ

VII. А ВОТ РЕЗУЛЬТАТЫ

Читаешь многие ученические сочинения и видишь, как глубоко заглянули наши юноши и девушки в прошлое, в жизнь тех, кто выстоял в годы суровых для Родины испытаний и завоевал победу. Каждая страница таких работ пронизана глубоким чувством благодарности и уважения к людям старшего поколения.

С волнением мы читаем письма, которые приходят от наших выпускников, находящихся на службе в Советской Армии. Нам пишут и командиры воинских частей, где служат наши выпускники.

Нас радует, например, сообщение, что «Казаков Виктор показал себя дисциплинированным, исполнительным воином... проявляет разумную инициативу, рвение к службе, отлично изучил военную специальность и имеет за короткий срок службы 10 поощрений командования». А таких сообщений много.

Воспитание подлинных патриотов — наша конечная цель. Кто знает прошлое нашей Родины, народа, благодарен дедам, отцам, материем за счастье сегодняшней жизни, тот нигде и никогда не подведет, тот, если придет трудная минута, тоже не пожалеет сил и даже жизни, чтобы это счастье отстоять.

Е. РАБИНОВИЧ,
зав. дневным
отделением техникума.

СКОРО — В АРМИЮ

Пройдет еще немного времени, и призывающая молодежь нашего района будет уходить в ряды Советской Армии. А сейчас в горвоенкомате горячая пора — идет подготовка к призыву.

Каждое утро собираются призывающие в ленинской комнате горвоенкомата, где офицеры объясняют им порядок прохождения призывающей комиссии, уточняют с ними документы, направляют на медицинскую комиссию.

В горвоенкомате организована также контрольная проверка призывающих на подтверждение ими норм комплекса «Готов к защите Родины».

Для оказания практической помощи горвоенкомату городским отделом физкультуры и спорта были выделены стадион, необходимый инвентарь, назначен инструктор.

Следует отметить, что большая часть молодежи района хорошо подготовлена в физическом отношении к службе в рядах Советской Армии, и сдача нормативов комплекса ГЗР не представляет для них сложности.

Хорошие результаты показывают призывающие заводов им. Ухтомского, Томилинского полупроводниковых приборов, Лыткаринского оптического стекла, Института горного дела, треста Особстрой-2. Все призывающие этих предприятий прошли курс начальной военной подготовки и сдали зачеты, подавляющее большинство имеют спортивные разряды.

В ленинской комнате перед призывающими выступают офицеры горвоенкомата, лекторы общества «Знание», офицеры запаса и в отставке, которые рассказывают молодежи о службе в Советской Армии, разъясняют закон «О всеобщей воинской обязанности», отвечают на многочисленные вопросы молодежи. Оно и понятно — наступила ответственная пора в жизни молодого человека: он готовится стать солдатом, защитником нашей Родины.

В. ЯКУНИН,
офицер горвоенкомата.

ВЗЯТЫЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА — ПОД КОНТРОЛЬ

В «ЛЮБЕРЦКОЙ правде» и в областной газете «Ленинское знамя» подробно рассказывалось о хорошей инициативе, которая родилась в нашем ордена Трудового Красного Знамени тресте Особстрой-2. В специализированном строительно-монтажном управлении № 6, в котором я работаю, по инициативе передовых бригад Н. Сороко, В. Брага, Е. Сельяновой началось соревнование за повышение качества строительства. Мы ведем отделочные работы, во многом зависим от генерального подрядчика, то есть от наших строительно-монтажных управлений, которые ведут общестроительные работы. Поэтому, поддержав инициативу этих бригад, наше СМУ-3 обратилось с призывом ко всем строителям треста широко развернуть соревнование под девизом: «Каждому объекту — высокое качество, каждый объект — с гарантийным паспортом».

Такой призыв полностью отвечает требованиям XXIV съезда КПСС и во всех управлениях треста его поддержали. Партийный комитет, объединенный постройкой треста должностным образом оценили это начинание, одобрили его и довели до всех служб. Более того, администрация треста, наши общественные организации разработали специальный план мероприятий для того, чтобы патриотическое начинание быстро развивалось, давало хороший эффект. У нас есть и стимулы для этого моральные и материальные. Совет бригадиров совместно с профсоюзной организацией определяет ход соревнования, следит, как выполняются социалистические обязательства каждой бригадой. Делается это прямо на рабочем месте бригады. Бригада могла уложиться, например, в положенные сроки выполнения работ, но если допущены по качеству недостатки, если есть огрехи, то положенной премии при других хороших показателях бригада не

получит. И это правильно. В этом весь смысл борьбы за качество.

Вот как практически обстоит у нас сейчас с ценным начинанием. Я хочу рассказать конкретно о положении дел на двух объектах. В IV квартале положено сдать в эксплуатацию два девятиэтажных дома в 115-м квартале Люберец. Один из них под номером 11 генеральный подрядчик СМУ-3 по сегодняшний день официально не сдал под отделочные работы. Фактически, однако, с начала сентября бригады коммунистического труда Михаила

УПУСКАЕМ СРОКИ, ТЕРЯЕМ КАЧЕСТВО

Пискунова, Нины Сорока, в каждой из которых по 12—13 человек, а также бригада Екатерины Тимуниной (в этом коллективе 9 рабочих) выполнили до 25 октября все штукатурные работы. Они свое дело сделали в довольно благоприятное время. А с 25 октября на этот дом пришли три бригады для ведения малярных работ.

Но можно ли высокопроизводительно и на высоком качественном уровне вести малярные работы на объекте, в который не пущено тепло, в то время как на дворе минусовая температура. Точнее скажу, что из шести секций дома только в одну пущено тепло. А между тем, дело-то идет к зиме.

И вот нас, маляров, здесь собралось свыше пятидесяти человек. В моей бригаде двадцать, столько же в бригаде Ев-

дочки Сельяновой и у Антонины Павловой четырнадцать. Кстати, Евдокия Сельянова — одна из трех бригадиров, чье открытое письмо с призывом сдавать каждый объект с гарантийным паспортом было опубликовано 31 августа в газете «Ленинское знамя». Там есть такие слова:

«Давайте вместе, друзья, объявим решительную войну тем, кто к делу относится небрежно, без души, спустя рукава. Кому сейчас следует адресовать эти слова?

Вот уже две недели назад наш мастер Л. Лазарева обращалась к начальнику СМУ-3 Василию Ульяновичу Домашенко с просьбой быстрее пустить тепло в дом, но, побоявшись этого сделать, руководитель СМУ-3 и по сей день не выполняет своего слова.

Еще хуже обстоит дело в соседнем девятиэтажном доме № 12. Он также пусковой. Дом не подведен под крышу, и во время недавних дождей и обильного снегопада открытое сверху и незастекленное здание, оказалось в ужасном положении. Снег растаял и вместе с дождевыми осадками «размочил» дом. Недавно мороз образовал ледяную кору, и вот вам условия для быстрого и качественного выполнения малярных работ.

От имени своих товарищ и от себя хочу настоятельно потребовать от генерального подрядчика немедленного пуска тепла в дом № 11 и принятия самых решительных мер для того, чтобы сделать крышу в другом доме, оскликнуть его, пустить тепло и открыть фронт работ отделочникам.

Мы взялись все вместе за большее дело — повышение качества, достижения высокой производительности труда и все совместно обязаны успешно решить взятую на себя задачу. Это дело чести коллектива, каждого управления и треста в целом.

И. ЗОЛОТАРЕВ,
бригадир бригады коммунистического труда маляров.

ПОМОГИТЕ ПЕШЕХОДАМ

Против ресторана «Подмосковный» в Люберецах есть котловина, которая граничит с тротуаром. В дождливую погоду грунт у асфальтированного покрытия тротуара сползает и разрушает его. Надо оградить тротуар от разрушения.

Кроме того, на этом тротуаре, по обе стороны моста, имеются две сточные канавы, размещены их таковы, что пешеходы, особенно мамы с детскими колясками, вынуждены выходить на проезжую часть дороги.

А. НЕКЛЮДОВА.

ПОСЛЕ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ

«ДОРОЖИТЬ ЧЕСТЬЮ ПРОДАВЦА»

Так называлась критическая статья, опубликованная в нашей газете № 146. В ней шла речь о нарушении правил советской торговли некоторыми продавцами торговых организаций Люберецкого райпотребсоюза.

Как нам сообщил директор горкоопторга П. Образенко, статья обсуждалась на общем собрании работников прилавка. Факты, изложенные в ней, признаны соответствующими действительности.

Заведующему магазином № 1 В. И. Мартынову, который принял на работу В. П. Бузелова без внимательной проверки документов, объявлен выговор.

Продавец магазина № 9 М. И. Реутова за нарушение правил торговли и обман покупателей приказом по пос. № 431 от 21 июля 1971 года переведена в уборщицы.

Статья имела широкий резонанс в коллективе райпотребсоюза. В ходе ее обсуждения работники прилавка подчеркивали, что соблюдение правил советской торговли должно быть нормой жизни для каждого продавца.

И. ТРЕТЬЯКОВ,
инспектор уголовного
делам несовершеннолетних.



ПО НАШЕМУ РАЙОНУ

ЛЕКЦИИ

О ПРАЗДНИКЕ ОКТЯБРЯ

В первичную организацию общества «Знание» колхоза им. Ленина входят инженер по строительству А. Косенков, экономист В. Попов, агроном М. Вялова и другие руководители и специалисты колхоза — всего семнадцать человек. Одиннадцать из них в канун праздника прочитают лекции, посвященные 54-му годовщине Великого Октября на производственных участках — в бригадах и цехах.

ПОЕЗДКА В СУЗДАЛЬ

И товарищ Т. Михалина, и швея-мотоциклиста Г. Нарышкина, и инструктор производственной гимнастики К. Орешников — все 24 комсомольца, принявшие участие в однодневной поездке в древний русский город Сузdal, привезли много волнующих впечатлений. Все остались довольны.

Эту интересную экскурсию организовал комитет комсомола фирмы «Труд».

ПРЕМИРОВАНЫ

ПЕРЕДОВЫЕ РАБОЧИЕ

Заслужить оценку отлично в смотре технического состояния оборудования не так просто. Это хорошо знают в коллективе фабрики им. Октябрьской революции, где такие смотры проводятся систематически.

И вот на днях члены комиссии в ходе проверки остались очень довольны состоянием технического оборудования бригад ткачей, которые возглавляют поммаштеры М. Бузин, С. Федоров и В. Кулюкин.

Приказом по фабрике трое передовых рабочих отмечены премией.

О ВЕЛИКИХ ЛИТЕРАТОРАХ

Местком профсоюза ВНИИ крахмалопродуктов, который возглавляет младший научный сотрудник Н. Попова, организовал в этом году для работников своего учреждения цикл лекций о великих русских писателях и поэтах. Уже прослушаны лекции специалистов о Пушкине, Баратынском, Блоке и Есенине.

На днях около пятидесяти человек собрались на очередную лекцию. Тема ее — жизнь и творчество Ивана Бунина.

НА ПЕРВОМ ЗАНЯТИИ

В кинотеатре «Орбита» по инициативе ГК ВЛКСМ организован киноуниверситет для молодежи. На днях состоялось первое занятие по теме: «Идеологическое воспитание молодежи в советском киноискусстве». Выступила декан киноуниверситета, сотрудник журнала «Юность», киновед Наталия Лагина.

Слушателей приветствовала засл. арт. РСФСР, киноактриса Клара Лучко. В заключение был показан новый художественный фильм «Минута молчания».

Занятия киноуниверситета проводятся раз в месяц по средам третьей недели, в часах вечера. 17 ноября слушателям будет прочитана лекция: «Задача киноискусства и идеологическая борьба». Они увидят новый художественный фильм «Комитет 19».

ЛЮБЕРЦКАЯ ПРАВДА

30 октября 1971 г.
№ 173 (10347) 3 стр.

В СУББОТНИЙ ВЕЧЕР

Б О К С

ЧЕМПИОНЫ ОБЛАСТИ С. БОЙКО, А. САМОЙЛОВ, Н. ЛИТВИНОВ

В г. Рошали прошел финал первенства Московской области по боксу среди старших юношей. Позади месячная борьба в зонах за выход в финал.

От Люберецкой детской юношеской спортивной школы «Спартак» в финал попали 10 человек.

Чемпионами области по боксу стали наши ребята С. Бойко — 52 кг, А. Самойлов — 54 кг, Н. Литвинов — 74 кг. Все они провели по три боя, которые выиграли, но бои складывались по разному.

Сережа Бойко, чемпион СССР 1971 года, провел все встречи легко, красиво, в хорошем темпе и беспринципно был сильнейшим в своей весовой категории, ему был присужден специальный приз как самому техническому боксеру.

А вот Саше Самойлову в этих соревнованиях пришлось изрядно потрудиться, чтобы стать чемпионом, особенно в первом бою с Беловым из г. Жуковского. В первом раунде Белов шел вперед и старался сокрушить Сашу одним ударом. Он физически крепкий юноша, у него сильный удар. Но Самойлов применил правильную тактику, все время кружил вокруг него и быстрыми, четкими ударами набирал очки. Второй раунд

прошел так же, а в третьем Самойлов нанес серию быстрых, точных ударов, в результате которых его противник оказался в нокдауне — победа досрочно. В полуфинале Саша одержал победу также досрочно и только в финале отработал полных три раунда.

Саша Самойлов работает и учится на первом курсе вечернего отделения технологического института.

Очень упорная борьба шла за командное первенство. До финала впередишли боксеры г. Жуковского, (из 21 команды), и только в результате победы наших ребят в финале мы вышли на первое место, опередив жуковскую команду на 4 очка. Немалая заслуга в этом и наших призеров первенства А. Бучко, Б. Невмитуллина, В. Лапинского, В. Басова, В. Левина.

Команда награждена переходящим призом, вымпелом и грамотой.

Наших ребят готовили тренеры Я. И. Сукин, Б. Е. Григорьев и автор этих строк.

А. ЩЕДЕРКИН,
тренер по боксу Люберецкой
ДЮСШ «Спартак»,
мастер спорта.

ДИПЛОМ — ПОБЕДИТЕЛЮ МАРАФОНА

Недавно в городе Раменское Московской области состоялось соревнование ветеранов труда в 15-километровом пробеге. Этот марафонский бег проводился в память братьев Знаменских. Среди победителей с результатами 1 час 05 минут был и ударник коммунистического труда, сталевар Малаховского экспериментального завода «Гипроуглемаш» Павел Иванович Балабанов. Ему вручен диплом II степени.

А. ЯРОШЕНКО.



Недавно в Минске закончился VIII чемпионат Европы по спортивной гимнастике среди женщин.

НА СНИМКЕ: победители чемпионата в многоборье. Справа — абсолютные чемпионки Европы Тамара Лагакович (в центре) и Людмила Турищева. Слева — бронзовый призер Эрика Чухольд (ГДР).

Фото В. УНДАСИНА.

В ГОСТЯХ — ПИСАТЕЛИ КАБАРДИНО-БАЛКАРИИ

1 сентября труженицы Кабардино-Балкарии отметили 50-летие своей республики. Сейчас в Москве проходит декада литературы и искусства Кабардино-Балкарской АССР.

На днях жители поселка имени Дзержинского встретились в своем дворце с писателями и артистами этой республики. Вечер открыла и вела секретарь правления Союза писателей РСФСР Людмила Татьяничева. Она пре-

доставила слово народному поэту, председателю правления писателей Кабардино-Балкарской АССР Адаму Шогенкулову, который прочитал свои стихи.

На сцену поднимаются известные поэты и прозаики республики. Поэтесса, горянка Усак Балкова, народный поэт, участник Отечественной войны Кирим Отаров, главный редактор журнала «Дружба» Берт Буртуев, поэтесса

Зубер Тхагазитова, лауреат премии комсомола Ибрагим Бабаев. Отрывок из своей повести прочитал лауреат премии Кабардино-Балкарской АССР Хашим Сеунов.

Людмила Татьяничева посвятила свои стихи народному поэту Алиму Кешокову.

В заключение дали концерт мастера искусств Кабардино-Балкарской АССР.

С. СВЕТЛЯНОВА.

Горький в Краскове

рый Горький запечатлен в разные моменты своей жизни. Один из снимков сделан в Краскове летом 1929 года.

На фотографии мы видим Горького в бору, в руках у него топор, которым он обрубает сосновые ветки.

Итак, еще один документ, рассказывающий о пребывании Горького в Краскове.

А. САНИН.

БЕГАЙТЕ НА ЗДОРОВЬЕ

«добро», купите кеды или тапочки (на один размер больше носимой обуви), пару шерстяных носков, лыжный костюм на зиму и трико на лето, лыжную шапочку.

Вначале занятий необходимо вести самоконтроль над собой. Не перегружайтесь, бегайте в удовольствие.

Как бегать? При беге можно дышать автоматически через нос и рот. Запомните, что самое главное — это полный выдох, а вдох сделается сам по себе. Держитесь прямо, бегите расслабленно, не напрягаясь. Со временем у вас появится легкость. При беге старайтесь приземляться не на пятку и не на носок, а на наружный край стопы.

В первый день пробегите в своем темпе трусцой не более 500 м. Сначала бегайте так через день, а через месяц можно прибавить еще 500 м и пробегать, по 1 км через день. Ни в коем случае не заставляйте бежать быстрее, чем позволяют силы. Если появятся боли в мышцах, не прекращайте бегать, через пару недель все пройдет. Просто в это время идет перестройка деятельности дыхательного аппарата, сердечно-сосудистой системы, в мышечных тканях.

Пробежку нужно обязательно

закончить спокойной ходьбой. И если после этого вы еще сделаете 3—4 гимнастических упражнения, будет замечательно.

Последовательность гимнастических упражнений может быть такая: сначала делаются различные приседания и отжимания по 5 раз, затем столько же наклонов вперед и вперед, различных маховых движений рук и, наконец, руки поднять вверх, сделать глубокий вдох, руки опустить, сделать полный выдох. Это дыхательное упражнение в сочетании с расслабленным движением рук необходимо делать плавно и спокойно, как бы подчеркивая конец занятия.

После тренировки, если есть возможность, рекомендуется принять теплый душ.

Помните еще и то обстоятельство, что тренировку следует начинать через 2,5—3 часа после еды.

Лиха бала — начало. Но когда вы привыкнете, вы не будете бояться любых физических нагрузок. Будете подтянутыми в хорошей форме.

Н. ШИЛО,
инструктор горсовета ДСО
«Спартак», мастер спорта.

Редактор П. В. СПИРОВ.

АФПША

ВЫХОДНОГО ДНЯ

В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»

Сегодня в большом зале «СУДЬБА БАРАБАНЩИКА» — 9.30; «ПРИКЛЮЧЕНИЯ ОДИССЕЯ» — 11. 13. 15. 17. 19. 21; в малом зале «ИНСПЕКТОР УГОЛОВНОГО РОЗЫСКА» — 10. 12. 16. 20. 21.30; спецсесанс научно-популярных и цветных мультфильмов — 18; «КРАЖА» — 14.

Завтра в большом зале «СМЕЛОГО ПУЛЯ БОИТСЯ» — 9.30; «ПРИКЛЮЧЕНИЯ ОДИССЕЯ» — 11. 13. 15. 17. 19. 21; в малом зале «ИНСПЕКТОР УГОЛОВНОГО РОЗЫСКА» — 10. 12. 16. 18. 20. 21.35; «КРАЖА» — 14.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВСДА ИМ. УХОТСКОГО

Сегодня — кинодрама «КРАСНЫЙ ГАЛСТУК» — 13; «КАЗИМИР» — 18; «ЦВЕТОК И КАМЕНЬ» — 21.

Завтра «ЧИНГАЧУК — БОЛЬШОЙ ЗМЕЙ» — 13; «ЦВЕТОК И КАМЕНЬ» — 18; «КАЗИМИР» — 21.

В ПОПЕЛЯНКЕ — народный университет: общественно-политический факультет — 19.

В УХОТСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня — сборник мультфильмов — 15; Факультет международных отношений — 15.

Завтра «ПОКА ТЫ СО МНОЙ» — 17; «УБИЙСТВО В ТИХОМ КВАРТАЛЕ» — 19.

В КЛУБЕ ЛЮБЕРЕЦКОГО КОВРОВОГО КОМБИНАТА

Сегодня «ТОЛЬКО ПОГИБШИЙ ОТВЕТИТ» — 18. 20.

Завтра «СИНЯЯ ПТИЦА» — 15; «В 12 ЧАСОВ ПРИДЕТ БОСС» — 18. 20.

В КИНОТЕАТРЕ «ОРИВТА»

Сегодня «ОПЕКУН» — в 11. 16; «МИССИЯ В КАБУЛЕ» — в 13. 18.

Завтра — сборник мультфильмов — 9.30; «ОПЕКУН» — 11. 16;

«МИССИЯ В КАБУЛЕ» — 13. 18.

В ЛЮБЕРЕЦКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ

Сегодня — межрайонный смотр агитбригад — 15. Вечер молодежи с народом — 20.

Завтра — молодежный вечер песни и танца — 20.

В ЛЫТКАРСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «МИР»

Сегодня — торжественный обряд бракосочетания — 10. Вечер молодежи — 20.

Завтра «Люберецкие — участники защиты Москвы и Подмосковья» — 12.

Адрес редакции: г. Люберец, ул. Красноармейская, дом 4, кв. 1—2.

Телефоны: редактора — 3-27-31, зам. редактора и отдела партийной жизни, бухгалтерии — 3-14-72, ответ. секретаря,

отдела сельского хозяйства — 3-26-83, отдела промышленности,

транспорта и строительства — 3-27-35, отдела писем, литературных сотрудников, общественной приемной — 3-27-07.

Из Москвы набирать 17 и далее нужный номер.

В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА» СМОТРИТЕ НОВЫЕ ХУДОЖЕСТВЕННЫЕ ФИЛЬМЫ, ПОСВЯЩЕННЫЕ РАБОТНИКАМ СОВЕТСКОЙ МИЛИЦИИ



Авторы сценария: Михаил Маклянский, Кирилл Рапорт. Режиссер-постановщик Сулимий Цыбульник. Композитор Вениамин Баснер.

Роли исполняют: Юрий Соломин, Евгения Ветлова, Борис Зайденберг, Владимир Заманик, Михаил Водяной и др.

Производство киностудии имени Александра Довженко.

Авторы сценария: Алексей Нагорный, Гелий Рябов. Постановка Александра Гордона.

Текст песен Б. Окуджавы.

Роли исполняют: Олег Борисов, Татьяна Надеждина, Андрей Попов, Наталия Величко, Эдуард Марцевич и др.

Производство киностудии «Молдова-фильм».